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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  ΤΗΣ 9ης  ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ   ΤΗΣ   Ε/Ε 

 

Την Τετάρτη 13.7.2011 και ώρα 15:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Εκτελεστικής 
Επιτροπής (Ε/Ε) του Οργανισµού Αθήνας, Πανόρµου 2, συνήλθε η Ε/Ε ύστερα από την 
πρόσκληση του Προέδρου της Ε/Ε, κ. Ιωάννη Πολύζου, µε αριθµ. πρωτ.  1883/ 24.6.2011. 

Στη συνεδρίαση συµµετείχαν: 
 
1. Ιωάννης Πολύζος                      - Πρόεδρος Ε/Ε 
2. ∆ανάη Αντωνάκου                  -  Αντιπρόεδρος Ε/Ε 
3. Mαρία Μαντουβάλου                 - Μέλος Ε/Ε 
4. Θεοδότα Νάντσου                     - Μέλος Ε/Ε 
5. Βασίλης Βαβάκος                      - Αναπληρωµατικό Μέλος Ε/Ε 
 
Η Εκτελεστική Επιτροπή ήταν σε απαρτία διότι στη συνεδρίαση συµµετείχαν τα 4 από τα 7 
τακτικά µέλη της και 1 αναπληρωµατικό της µέλος. Επίσης συµµετείχαν η Προϊσταµένη του 
Οργανισµού Αθήνας Ελένη Ηλιοπούλου και ο Γραµµατέας της Ε/Ε Σταύρος Μέντος. 
 

ΘΕΜΑ 6ο:  α) Τροποποίηση χρήσεων  στα Ο.Τ. Γ199 & Γ200 στον οικισµό Αγ. Άννης του 
∆ήµου Αγ.Ι.Ρέντη στην περιοχή Ελαιώνα και β) Επικαιροποίηση της από 
14.1.2009 Αποφάσεις της Ε/Ε Συν. 1η / Πρ.2η για σηµειακή υλοποιηµένη 
τροποποίηση του κόµβου Κηφισού-Μακρυγιάννη, Ο.Τ. 129-130α-130β-238 στο 
∆ήµο Αγ.Ι.Ρέντη περιοχή Ελαιώνα λόγω διατηρητέου κτιρίου. 

 
 
Το θέµα εισηγήθηκε η Προϊσταµένη του Οργανισµού Αθήνας κα Ελένη Ηλιοπούλου και µετά 
από τη συζήτηση που έγινε, η Ε/Ε αποφάσισε οµόφωνα τα εξής: 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

 
Η Εκτελεστική Επιτροπή (Ε/Ε) του Οργανισµού Αθήνας εγκρίνει κατ’ εισήγηση: 
 

Α) Την τροποποίηση του Π∆ του οικισµού Αγ. Άννης (ΦΕΚ 750∆/88) στο ∆ήµο Αγ. Ι.    Ρέντη, 

που αποτελεί τµήµα της περιοχής Ελαιώνα ως προς:  

      (α) τον καθορισµό ∆ηµοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου στο ΟΤ Γ200 όπως φαίνονται στο 

συνηµµένο σχέδιο. 

      (β) την κατάργηση της χρήσης νηπιαγωγείου και τον καθορισµό χρήσης αµιγούς κατοικίας 

σε τµήµα του ΟΤ Γ199 όπως φαίνεται στο συνηµµένο διάγραµµα. 
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(γ) τον καθορισµό προκηπίων 6µ καθώς και αποστάσεις δόµησης 6µ επίσης (µπλε 

γραµµές) στα όρια της  οικοδοµήσιµης ιδιοκτησίας στο ΟΤ Γ199 (βλέπε σχεδιάγραµµα). 

Οι όροι δόµησης της οικοδοµήσιµης ιδιοκτησίας καθορίζονται  ίδιοι µε τους όρους δόµησης 

της λοιπής περιοχής του οικισµού Αγ. Άννης και η επιτρεπόµενη χρήση είναι αυτή της 

αµιγούς κατοικίας.  

 

Β) Την τροποποίηση του Π∆ Ελαιώνα (1049/∆/95) στην περιοχή ∆ήµου Αγ. Ι. Ρέντη ως προς:  

α)  την µετατόπιση των οικοδοµικών και ρυµοτοµικών γραµµών στα τετράγωνα 129, 130Α, 
130Β και 238 στον κόµβο της Λ.Κηφισού µε τη Λ.Μακρυγιάννη στο ∆ήµο Αγ.Ι.Ρέντη - 
περιοχή Ελαιώνα όπως φαίνονται στο συνηµµένο διάγραµµα 1:1000.  

 
β)  Τον καθορισµό προκηπίων 8µ και 10µ στο ΟΤ 238  
 
γ)  Τον καθορισµό κόκκινου περιγράµµατος στο διατηρητέο διώροφο κτίσµα. 
 
 
Γ)  Την αποστολή του φακέλου στην ∆ιεύθυνση Νοµοθετικού Έργου για την προώθηση του 

σχετικού Π.∆. τροποποίησης. 

 

 

      Ο Γραµµατέας  της Ε/Ε                                                        Ο Πρόεδρος  της Ε/Ε   

 

 

         Σταύρος Μέντος                                                       Ιωάννης Πολύζος 


